



## **В Ярославской области местная жительница признана виновной в оставлении в опасности своего ребенка и причинении тяжкого вреда его здоровью по неосторожности**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 44-летней жительницы города Углича. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ст. 125 УК РФ (оставление в опасности), ч.1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 14 мая 2019 года днем подсудимая находилась вместе со своим пятилетним сыном в расположенной на третьем этаже коммунальной квартире одного из домов по улице Ростовской города Углича. Будучи в состоянии алкогольного опьянения, она покинула на некоторое время квартиру, оставив спящего ребенка одного без присмотра. При этом женщина видела, что оконные рамы кухонного окна открыты, но не придавала этому значения, не уделив должного внимания безопасности ребенка.

Мальчик, проснувшись, начал искать мать. Он прошел на кухню, забрался на подоконник и выпал из открытого окна. В результате полученных травм здоровью ребенка был причинен тяжкий вред.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 10 месяцев исправительных работ с удержанием 5% из заработка. Ребенок изъят из семьи социальными службами.

19 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1382931>